

新闻热线 中国移动通信
CHINA MOBILE

15906310630

新浪微博: @今日威海

一建筑工被钻地机齿断双腿

事发高区一建筑工地,因未得到及时处置可能失去双腿

本报1月5日讯(记者 吕修全) 5日上午10点,高区文化路旁一工地发生意外伤害事故:一农民工被设备刮倒后摔倒,两条小腿触碰到一台正在工作中的钻地机,力可穿石凿地的钻头当场把他的两条小腿齿得粉碎性骨折。伤者直到下午两点被辗转送至文登整骨医院,

双下肢是否能保住还不得而知。

史师傅在高区文化西路旁一建筑工地打工。5日,天气寒冷,史师傅不得不穿上大衣上工。上午10点,他在工地上行走时,大衣角被一设备挂住,史师傅当场摔倒。不幸的是,两条小腿触碰到一台正在工作中钻地机钻头,当

场血肉模糊。

金海湾医院急诊人员到场救助。初步检查,史师傅双下肢踝骨上侧小腿骨均开放性、粉碎性骨折,立即做了简单止血处理,救护车直接将他送至四〇四医院。后者急诊医生接手史师傅时,他的双脚因缺血已变凉且表皮发白。

四〇四医院骨外科医生会诊,认为必须迅速、同时进行双下肢骨折接合手术,这需要至少两台手术的医护人员,四〇四医院无力承担。中午12点许,工地负责人联系文登整骨医院,下午2点许,文登整骨医院救护车把史师傅接回,手术才开始。

记者随车赶到文登整骨医

院。在急诊室外,记者看到史师傅全身蒙着被子,不时发出痛苦的呻吟。医生说,虽然用了止疼药,但骨折的痛苦仍很强烈。文登整骨医院为史师傅制定了手术方案。因受伤后长时间未得到有效处置,史师傅的双下肢是否能保住还不得而知。

(市民李先生获线索费50元)



惠民葱

5日,在西北山路路边,来自平度的张师傅打出大葱“5元4斤”的招牌。不少市民前来购买。据张师傅介绍,一上午的时间就卖出了近千斤,他开车来市区零售,既能让市民省钱,又能增加个人收入。

本报记者 王震 摄影报道

心情郁闷借酒消愁 酒后狂吞4瓶安眠药

本报1月5日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 王文华) 3日凌晨,荣成男子汤某因家庭琐事借酒消愁,酒后更郁闷,一时冲动来到诊所,买了4瓶安眠药全部吞服。幸亏医生和民警救助及时,汤某最终脱离生命危险。

3日凌晨,在荣成石岛斥山

某诊所内,医生周某正在值班,一浑身酒气的男子上门称睡不着,要买安眠药。男子一次买了4瓶安眠药并要水,称先吃点药。周某给男子倒好水,就忙着去接待其他急诊病人。周某回来发现,男子把4瓶安眠药全部吞服,赶紧报了警。

荣成巡警二大队民警赶到

诊所,欲带男子去医院洗胃,但男子很亢奋,紧握诊所的门把手拒绝去医院,并称“我挣钱不多,对不起老婆,对不起母亲。”为防止时间拖延太久发生意外,三名民警强行将男子架上警车送往医院并联系上他的家属。经洗胃,这名汤姓男子脱离生命危险。

聚氨酯泡沫板建板房 一建筑公司被罚1万元

本报1月5日讯(记者 孙丽娟 通讯员 汤琨) 经区一建筑工地无视建筑工人生命安全,使用易燃、助燃的聚氨酯泡沫板搭建临时民工宿舍,被景区消防查封,建筑商被罚款1万元,全部宿舍被查封并拆除。

去年12月下旬,经区消防

大队检查某住宅施工工地时,发现施工现场的临时办公、宿舍用房是用聚氨酯泡沫板搭建的。这种材料在火灾发生时,易产生熔滴,使火灾迅速扩大,同时释放大量使人窒息的毒气。

经区消防大队依法对建筑公司下发《责令限期改正通知书》,责令其应于今年1月4日前整改完毕。

到期后,消防执法监督人员对该建筑工地进行复查,发现未进行整改。

5日,经区消防大队依法对建筑公司罚款1万元,涉案板房被查封。